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A. ÚDAJE  O  OZNAMOVATELI 

A.1.  OBCHODNÍ FIRMA 

RUMPOLD-RCHZ  s.r.o. 
 

A.2.  IČ 

038 74 541 
 
A.3.  SÍDLO ORGANIZACE 

Klimentská 1746/52 
110 00 Praha 1 
 
A.4. JMÉNO, PŘÍJMENÍ, BYDLIŠT Ě A TELEFON OPRÁVNĚNÉHO ZÁSTUPCE 

Ing. Petr Pazdera 
U kříže 632/22, 158 00 Praha 5 
tel: 602 204 267 

 
B.  ÚDAJE  O  ZÁMĚRU   

B.I.  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č.1 

Recyklace chladících zařízení RUMPOLD-RCHZ s.r.o.  

Záměr je zařazen dle Přílohy č.1 zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí, v platném znění, do Kategorie II, čl. 10.1 „Zařízení ke skladování, úpravě nebo 
využívání nebezpečných odpadů“. 

B.I.2.  Kapacita (rozsah) záměru 

Záměr předpokládá provoz stacionárního zařízení SEG pro rekuperaci chladiv z chladících 
zařízení v 1. stupni (rekuperace chladiv z chladícího systému) a ve 2. stupni (rekuperace 
nadouvadel z izolační PUR-polyuretanové pěny korpusů lednic). Součástí zpracovatelské 
linky je recyklace využitelných odpadních materiálů z chladících zařízení - kovy, plasty, 
sklo, PUR. Jedná se o úpravu elektrozařízení spadajících do skupiny č.1 - Velké domácí 
spotřebiče - chladící zařízení (ledničky).  

Kapacita zpracovatelské linky je 150 000 ks lednic za rok, tj. cca 6 950 t/rok. Průměrné 
denní zpracovávané množství je 615 ks lednic, tj. cca 28 t/den. 

 

B.I.3.  Umístění záměru 

kraj:    Jihočeský 
obec:    Týn nad Vltavou 
katastrální území:  Týn nad Vltavou, Hněvkovice u Týna nad Vltavou 
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umístění:  areál společnosti RUMPOLD s.r.o. 
       Jaselská 585 
       375 01 Týn nad Vltavou 

 
Technologická linka bude umístěna v části upravené haly skladu OEEZ (odpadních 
elektrických a elektronických zařízení) na st.p.č. 739/84 v k.ú. Týn nad Vltavou a st.p.č.264 
v k.ú. Hněvkovice (viz obr. č.1). 
 

 
 
Obr. č.1 Umístění záměru 

Areál společnosti 
RUMPOLD s.r.o. 
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B.I.4.  Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

V současné době je už od roku 2009 v  areálu společnosti RUMPOLD s.r.o. provozována 
stejná, ale mobilní technologie SEG pro rekuperaci chladiv (freony – CFC nebo izobutan – 
HC) z chladících zařízení v 1. stupni (rekuperace chladiva z chladícího systému) a 
rekuperace nadouvadel (freony - CFC nebo cyklopentan - HC) z izolační PUR pěny korpusů 
lednic) ve 2. stupni, včetně recyklace využitelných odpadních materiálů z chladících zařízení 
- kovy, plasty, sklo, PUR. Jedná se o mobilní zařízení, kdy jsou chladící zařízení v 1. stupni 
zpracovávána průběžně na mobilních jednotkách umístěných ve skladu OEEZ a 2. mobilní 
stupeň je přistavován na volné ploše vedle skladu OEEZ v cca 3-6-ti měsíčních intervalech 
ke zpracování nashromážděných korpusů lednic. 

Předmětem oznámení je záměr společnosti RUMPOLD-RCHZ provozovat v areálu 
společnosti RUMPOLD s.r.o.v Týně nad Vltavou stacionární technologii „Systém 
SEG“ 1. a 2.stupně na úpravu chladících zařízení z domácností (ledniček). Tato 
technologie v plném rozsahu nahradí provoz stávající mobilní technologie.  

Kumulace s jinými záměry se nepředpokládá. 

 
 

B.I.5.  Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 

Recyklace chladících zařízení technologií, která zaručí dokonalou rekuperaci látek 
poškozujících ozonovou vrstvu nebo vytvářejících skleníkový efekt, je v ČR stále velmi 
aktuální potřebou z hlediska výskytu vyřazených zařízení domácího chlazení. Společnost 
RUMPOLD s.r.o. zajišťuje řadu let nakládání s těmito zařízeními mobilní technologií SEG.  
 
Důvodem pro uskutečnění záměru je vybudování stacionární technologické linky, která 
nahradí stávající mobilní zařízení k recyklaci chladících zařízení. Stacionární zařízení 
umožní plynulý provoz obou stupňů, tj. v prvním stupni rekuperace chladiv z chladících 
systémů a ve druhém stupni rekuperaci nadouvadel z  izolační polyuretanové pěny z korpusů 
lednic. Vybudování stacionární technologické linky zajistí kompletní provoz v upravené 
hale skladu OEEZ. Tím bude eliminován provoz mobilní jednotky druhého stupně ve 
venkovním prostředí na volné ploše. Dále bude zpracování korpusů lednic ve druhém stupni 
plynule navazovat na práci prvního stupně a tak bude odstraněno několikaměsíční 
skladování korpusů lednic. 
 
Rovněž recyklace využitelných materiálů bude součástí technologické linky umístěné v  
v části haly skladu OEEZ. Zde budou rovněž skladovány komodity určené pro další využití, 
což jsou především železné a neželezné kovy a plasty, do doby předání k dalšímu využití. 
 
Záměr vybudování stacionární technologické linky pro zpracování chladících zařízení, je 
příznivější variantou k současně využívané mobilní technologii. Z hlediska životního 
prostředí je varianta stacionární technologie výhodnější z několika důvodů. Je to kompletní 
umístění provozu do uzavřené kryté haly a tím vyloučení provozu druhého stupně na volné 
venkovní ploše. Dále výhradní využití elektrické energie při provozu celé stacionární linky. 
Oba tyto faktory přispějí ke snížení hladiny hluku. Jednak přesun zpracování korpusů lednic 
ve druhém stupni z venkovního prostoru do uzavřené haly skladu a dále odstranění hluku z 
provozu dieselagregátu, který je zdrojem energie pro mobilní druhý stupeň.  
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Obr.č.2 Umístění technologické linky v hale skladu OEEZ. 
 
 
 
 
 

Stacionární zařízení SEG 
na recyklaci chladících zařízení 

Hala skladu OEEZ 

Areál společnosti 
RUMPOLD s.r.o. 

Provoz společnosti 
Rumpold-T /Chráněná dílna/ s.r.o. 
na recyklaci ostatních vyřazených 
elektrických a elektronických zařízení 
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B.I.6.  Popis technického a technologického řešení záměru 

 

                
 
 
               Obr. č.3 Zařízení SEG 
 

Lednice budou po obvyklé manuální předúpravě (odstranění skleněných částí, kabelů, 
kondenzátorů a rtuťových spínačů) přiváděny válečkovým dopravníkem do zpracování na  
stupeň I - odsátí chladících médií. Technologie umožňuje odsátí všech druhů chladiv. 

Stupeň I 

V tomto stupni jsou chladivo (freony nebo izobutan) a chladící olej sacím zařízením SEG 
odsáty z chladícího systému lednice do uzavřeného podtlakového systému, kde se chladivo 
separuje od chladícího oleje a po zkapalnění se kompresorem plní chladivo do tlakových 
lahví. Chladící olej zcela zbavený chladiva se shromažďuje ve dvou nádržích, ze kterých je 
plněn do sudů. Proces sání a separace chladiva a chladícího oleje je řízen elektronicky.  
Všechny části stupně I jsou umístěny v záchytných vanách. Po odsátí chladiva a oleje se 
z lednic vymontují kompresory. Po ukončení operací ve stupni I jsou korpusy lednic 
s izolací PUR (polyuretanová pěna) obsahující CFC (freony) nebo cyklopentan přepraveny 
do stupně II. 
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Stupeň II 

Stupeň II zařízení SEG slouží k rozdrcení korpusů chladících zařízení, separaci materiálů 
tvořících skříně chladících zařízení a k maximálně kvantitativní rekuperaci pohonných médií 
(nadouvadel) CFC a cyklopentanu z izolačních pěn. 

Korpusy lednic jsou v uzavřeném systému v mírně podtlakové atmosféře drceny. 
Koncentrace kyslíku v drtícím prostoru je plynule kontrolována a přidáváním dusíku je 
udržována v předepsané mezi. Tato operace je nezbytná při drcení cyklopentanových lednic. 
Výroba dusíku pro tento účel je součástí technologie. 

Nadrcená směs je tříděna na lehký polyuretan, který je po namletí veden do sila, kde je za 
zvýšené teploty zbaven zbytkového podílu freonu či cyklopentanu. Těžší frakce je tříděna na 
železnou část a na směs plastů a neželezných kovů. 

Koncentrace freonu či cyklopentanu se v uzavřeném technologickém prostoru zvyšuje a 
postupně jsou tyto plyny vedeny do adsorbérů s aktivním uhlím, kde jsou zachyceny. Po 
desorpci jsou následně zkapalněny a stáčeny do sudů. Výstupem této části technologie 
(stupeň II) jsou zkapalněný freon či cyklopentan, železná drť, PUR (polyuretanová) moučka 
a směs plastů a neželezných kovů. 

Surovinově využitelné komponenty budou odebírat smluvní společnosti, ostatní odpady 
určené k odstranění, budou předávány oprávněným osobám. 

 
 
 
Obr.č.4 Schema technologické linky SEG pro zpracování lednic 
 
 
B.I.7.  Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Termín zahájení: 2016 

Termín ukončení: 2016 

B.I.8.  Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Město Týn nad Vltavou 
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B.I.9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle §9a odst. 3 

Krajský úřad Jihočeského kraje – souhlas k provozu zařízení k nakládání s odpady a 
k provoznímu řádu 

MěÚ Týn nad Vltavou, stavební úřad – stavební řízení na úpravu haly skladu OEEZ 

 

B.II. Údaje o vstupech  
 
B.II.1. Půda 

Realizace záměru bude ve stávající hale skladu OEEZ v areálu společnosti RUMPOLD s.r.o. 
Realizací záměru nedojde k záboru půdy. 

 

B.II.2. Voda 

Výstavba 

Stavební úprava haly neovlivní podzemní a povrchové vody. Půjde o zateplení haly, zděné 
výplně stávajících ocelových vrat a úprava střechy nad věží drtiče korpusů lednic ve druhém 
stupni technologie. 

Provoz 

Odběr vody v areálu je zajištěn z veřejného vodovodu. Technologická linka nemá spotřebu 
vody. Voda bude používána pouze ve stávajícím sociálním zařízení pro pracovníky obsluhy.  

 

B.II.3. Surovinové zdroje 

Výstavba 

Technologická linka SEG bude instalována v části stávající haly skladu OEEZ. Záměr 
neobsahuje stavební úpravy měnící dispozici budovy skladu. Bude provedeno především 
zateplení budovy, zazdění nepotřebných ocelových vrat a příprava základů pro instalaci 
technologické linky. Potřebné úpravy stávající haly budou součástí stavební dokumentace 
pro stavební řízení.  

 

Provoz 

Pro provoz technologie SEG nejsou používány žádné vstupní suroviny. Proces je založen na 
recyklaci vyřazených chladících zařízení. Vstupním materiálem pro technologickou linku 
jsou vyřazená chladící zařízení. 

 

B.II.4. Zdroje energie 

Zdrojem energie pro provoz zařízení SEG bude elektrická energie dodávaná z distribuční 
sítě EON. 
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B.II.5 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

V současné době jsou v areálu RUMPOLD s.r.o. v Týně nad Vltavou zpracovávány 
elektrické a elektronické odpady. Chladící zařízení mobilní technologií SEG provozovanou 
RUMPOLD s.r.o. v 1. stupni v části haly skladu OEEZ a ve 2.stupni na venkovní volné 
ploše. V další provozní hale jsou společností Rumpold-T/chráněná dílna/ s.r.o. 
zpracovávány ostatní skupiny elektrošrotu. K oběma technologiím jsou přivážena vyřazená 
elektrická a elektronická zařízení a po zpracování jsou odváženy využitelné materiály 
(železo, neželezné kovy, plasty, sklo, dřevo a PUR – polyuretanová drť z izolační pěny 
korpusů lednic) k dalšímu využití a nevyužitelné odpady k odstranění oprávněnou osobou. 
Po nahrazení mobilní technologie SEG stacionární technologií SEG zůstane tento systém 
dopravy zachován. 

Vlastní stacionární technologie SEG nevyžaduje pro provoz velké dopravní prostředky, 
pouze manipulační techniku – akumulátorový vozík.  

 
 
B.III. Údaje o výstupech  
 
B.III.1.  Ovzduší  
 
Výstavba 
 
Při stavebních úpravách haly skladu OEEZ a instalaci technologické linky SEG  nevzniknou 
žádné bodové, plošné nebo liniové zdroje znečišťování ovzduší 
 
Provoz 

Bodové zdroje znečištění 

Při shromažďování lednic se nedochází ke znečištění ovzduší. V rámci následné úpravy 
v 1.stupni jsou chladiva odsátá z chladícího systému lednic zkapalněna do tlakových nádob. 
při zpracování ve 2.stupni jsou zachycená nadouvadla z izolační PUR pěny rovněž 
zkapalněna a stáčena do sudů. Aby byl systém 2. stupně provozován v podtlaku odsává se na 
několika místech bezolejovým šroubovým kompresorem určité množství vzduchu, stlačí se a 
chladící sušičkou odvlhčí. Větší část suchého vzduchu obsahujícího CFC a cyklopentan se 
za účelem systémového odvlhčení přivádí zpět do zařízení. Ze systému se odvádí jen dílčí 
proud vzduchu, nezbytný k udržení stálého podtlaku. Koncentrace zbytkového freonu a 
cyklopentanu v odpadním vzduchu (cca 240 m3/hod.) nepřesahuje 20 mg/m3 a tudíž 
nepřekračuje limity stanovené nařízením vlády č.117/2005 Sb. Průměrná provozní hodnota 
koncentrace zbytkového freonu a cyklopentanu v odpadním vzduchu se pohybuje pod 3 
mg/m3 a maximální hmotnostní tok znečišťujících látek může dosáhnout hodnoty 4,8 g/h. Z 
porovnáním tohoto hmotnostního toku s hmotnostním tokem, který je rozhodující pro 
stanovení obecného emisního limitu (platného pro organické látky vyjádřené jako celkový 
organický uhlík (TOC)) určeného zákonem č.201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a jeho 
prováděcí vyhláškou č. 415/2012 Sb., vyplývá, že reálný hmotností tok znečišťující látky je 
hluboko pod zákonem stanovenou hodnotou.  

Z hlediska zákona č.201/2012 Sb., o ochraně ovzduší se tedy jedná o nevyjmenovaný zdroj 
znečišťování ovzduší, kde se celkové emise znečišťující látky pohybuje v řádech kg za rok. 

Zachycené freony, izobutan a cyklopentan jsou odevzdány k využití, případně odstranění 
oprávněné osobě.  
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Plošné zdroje znečištění 

Plošné zdroje znečištění ovzduší v rámci záměru nevznikají. 

Liniové zdroje znečištění 

Liniové zdroje znečištění ovzduší - bude zde pohyb motorových vozidel zajišťujících dovoz 
lednic a odvoz vznikajících využitelných odpadů k jiným oprávněným odběratelům.  

B.III.2.  Odpadní vody 

Výstavba 

Při stavebních úpravách haly skladu OEEZ a instalaci technologické linky SEG  nevzniknou 
odpadní vody. 

Provoz 

Při provozu 2.stupně je vodný koncentrát stáčen do sudů společně se zkapalněným freonem 
a cyklopentanem. Při  provozu a obsluze zařízení technologie SEG se bude používat 
hygienické zařízení v areálu společnosti RUMPOLD s.r.o.  
Dešťové vody z velkoprostorové garáže a panelových ploch jsou svedeny do kanalizace. 
Tato voda je odvedena do veřejné kanalizace. 

 

B.III.3.  Odpady 
Výstavba 

Při stavebních úpravách haly skladu OEEZ budou vznikat odpadní obaly ze zateplovacího 
materiálu a stavební suť při zazdívání stávajících ocelových vrat. 

Provoz 

Při soustřeďování lednic odpady nevznikají. Odpady budou vznikat až při úpravě lednic  
technologií SEG v 1. a 2. stupni.  Původcem odpadů bude společnost RUMPOLD-RCHZ 
s.r.o. 
Převzetím lednic od provozovatele kolektivního systému nebo původce odpadů se vyřazená 
a zpětně odebraná elektrozařízení stávají odpadem a jsou zařazeny jako odpady 
 

� Chladící zařízení   ktg.č. 200123  kat.N  
  ktg.č. 160211  kat.N  

 
Produkty technologie 1. stupně jsou: 

� korpusy bez CFC a HC  ktg.č. 191202  kat.O - Železné kovy   
� kompresory bez CFC a HC  ktg.č. 191202  kat.O - Železné kovy 
� sklo     ktg.č. 191205  kat.O - Sklo 
� plasty     ktg.č. 191204  kat.O - Plasty a kaučuk 
� zbytkový odpad   ktg.č. 200199  kat.O - Plasty a kaučuk 
� olej     ktg.č. 130208  kat.N - Jiné mazací oleje 
� CFC a HC chladivo   ktg.č. 140601  kat.N – Chlorfluoruhlovodík   

                                                                                                nebo izobutan    
� korpusy pro 2. stupeň  ktg.č. 201023  kat.N - 

ktg.č. 160211  kat.N - 



 
 

 11 

 
Produkty technologie 2. stupně jsou: 

� CFC a HC nadouvadla ktg.č. 140601  kat. N 
� Železné kovy   ktg.č. 191202  kat. O 
� Plasty    ktg.č. 191204  kat. O 
� PUR drť   ktg.č. 191204  kat. O 

 
 
 
Další nakládání s vlastními produkty zařízení na úpravu lednic 1. a 2. stupně : 
 

� CFC a HC                                ktg.č. 140601 Předání k  odstranění či využití  
oprávněným osobám  

� Olej                                         ktg.č. 130208 Předání k  odstranění či využití 
oprávněným osobám  

� Železné kovy                          ktg.č. 191202  Předání k surovinovému využití 
oprávněným osobám  

� Plasty                                      ktg.č. 191204  Předání k surovinovému využití  
oprávněným osobám  

� Sklo                                        ktg.č. 191205  Předání k surovinovému využití  
                               oprávněným osobám  
� Zbytkový odpad                     ktg.č. 200199 Předání ke zneškodnění  

oprávněným osobám  
 
B.III.4.  Ostatní 

Hluk  

Výstavba 

Při stavebních úpravách haly skladu OEEZ nevznikají žádné bodové, plošné ani liniové 
zdroje hluku. 

Provoz 

V provozu lze odlišit následující  zdroje emisí hluku. 
 
Stacionární zdroje hluku: 
Soustřeďování lednic nepředstavuje žádné stacionární zdroj hluku, Technologie SEG ve 
2.stupni upravuje v první fázi korpusy lednic drcením. Tato operace je zdrojem hluku. 
Základní normovanou ekvivalentní hladinou hluku  ve venkovním prostoru je v daném 
případě - podle nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky 
hluku a vibrací - 50 dB. Tato hladina nebude ve venkovním prostoru překročena. Ochrana 
sluchu obsluhy stanice ani lidí, vyskytujících se v okolí není potřebná. 
 
Plošné zdroje hluku: 
Záměr nepředstavuje žádné plošné zdroje hluku. 
 
Liniové zdroje hluku: 
Liniové zdroje znečištění ovzduší - bude zde pohyb motorových vozidel zajišťujících dovoz 
lednic a odvoz vznikajících využitelných odpadů k jiným oprávněným odběratelům.  
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Vibrace: 
Při provozu technologie SEG nedochází k nadlimitním vibracím. 

Záření 

Provoz není zdrojem radioaktivního ani elektromagnetického záření.  

Zápach 

Realizací záměru nevzniknou zdroje zápachu. 

Jiné výstupy 

Jiné výstupy ovlivňující významně životní prostředí nejsou známy. 

B.III.5. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologie „SEG“ 
 
Technologie SEG je vysoce automatizovaná technologie, řízená počítačem s dvojitým 
funkčním jištěním. V případě nestandardních hodnotových poměrů se spustí varovný signál 
a dojde k automatickému odstavení. Všechny činnosti na technologické lince je povoleno 
provádět výhradně zaškoleným zaměstnancům podle provozní dokumentace výrobce. 
V prostoru stanice se přísně zakazuje kouřit a zacházet s otevřeným ohněm ! 
 

Rizika spojená s požárem zařízení 
Technologická linka má vlastní elektroinstalaci (řídící systém, silové obvody), je opatřena 
hlavním vypínačem, umístěným na centrálním panelu a přívodním kabelem. V případě 
požáru musí být vypnut hlavní vypínač. K hašení je možno použít práškový hasící přístroj,  
pod napětím nesmí být použity vodní a pěnové přístroji. V případě požáru je nezbytné 
okamžitě zastavit činnost a odvětrat systém (napustit vzduch). Chladit a/nebo vypustit 
zásobník oleje ! 

Rizika spojená s úrazem při obsluze stanice 
Obsluha zařízení je vybavena lékárnou pro poskytnutí první pomoci. 
 

Rizika spojená s únikem oleje  
Všechny části zařízení 1.stupně jsou umístěny v záchytných vanách tak, aby byly zachyceny 
kapaliny, které by v pracovním procesu unikly. Při případném úniku kapalné směsi látek 
(např. z porušeného obvodu vadné lednice) dojde k jejich zachycení v těchto vanách. 
V případě úniku kapaliny bude tato odsáta sorpčním materiálem a předána oprávněné osobě 
k odstranění. Záchytné vany musí zůstat vždy čisté a prázdné. 

Rizika spojená s únikem zkapalněného freonu, izobutanu a cyklopentanu ze stanice 
V případě netěsnosti spojů mezi armaturami tlakové lahve a výstupu z 1.stupně zařízení 
(např. defekt pružného vedení) budou okamžitě uzavřeny ventily na obou stranách vedení a 
netěsnost odstraněna. Netěsnost podtlakové části se projevuje zavzdušňováním systému, 
zařízení se automaticky odstaví.  
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C. ÚDAJE  O  STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ V DOTČENÉM 
ÚZEMÍ   
 
C.1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného 
území 
Záměr není v přímém kontaktu s územním systémem ekologické stability krajiny ani 
bezprostředně nijak neovlivňuje žádné chráněné území nebo přírodní park.  

 

 

Zvláště chráněná území nejsou polohou oznamovaného záměru dotčena, a to ani prostorově, 
ani kontaktně, ani zprostředkovaně.  

Území přírodních parků nejsou polohou výstavby dotčena.  

Zájmové území výstavby oznamovaného záměru není v kolizi s žádnými významnými 
krajinnými prvky „ze zákona“ ani s VKP registrovanými podle § 6 zákona č. 114/1992 Sb., 
v platném znění.  

Památné stromy se v nejbližším okolí nenacházejí. 

Z hlediska starých ekologických zátěží nejsou vzhledem ke stávajícímu využití pozemků 
známy žádné informace vedoucí k předpokladu jejich existence. 

 
 

C.2. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území 

C.2.1.Ovzduší 

Znečištění ovzduší 

Kvalita ovzduší v dané lokalitě je charakterizována dlouhodobými průměry imisních 
koncentrací základních znečišťujících látek : 

5–ti leté roční průměry (2009 – 2013) imisních koncentrací v porovnání s imisními limity 

                                                            Roční průměr                         Imisní limit 

PM2,5 - jemné prachové částice          17,6 mikrogramů/m3              25 mikrogramů/m3     

NO2  - oxid dusičitý                           15,1 mikrogramů/m3              40 mikrogramů/m3    

SO2  -  oxid siřičitý                            17,2 mikrogramů/m3              125 mikrogramů/m3 *    

*u oxidu siřičitého je stanoven jako emisní limit 24 hodinový průměr 125 mikrogramů/m3 

max. 3x za rok 

Znečištění ovzduší v dané lokalitě se realizací záměru nezmění. Technologická linka bude 
umístěna v hale skladu Veškeré odsáté plyny (včetně přisátého vlastního vzduchu) 
technologií budou stlačeny a zkapalněny do tlakových nádob. V nich jsou odevzdány 
k využití, případně odstranění jiné oprávněné firmě.  
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C.2.2. Voda    

Hygienická a provozní zařízení budou napojena na vodovodní přípojku z areálového 
vodovodu. Dešťová voda z haly skladu a venkovních panelových ploch je svedena do 
kanalizace v areálu společnosti RUMPOLD s.r.o. 
 
C.2.3. Půda  

Při samotné instalaci zařízení SEG ani při jeho provozu provozu nedojde k zásahům do 
půdy. 

 
C.2.4. Geofaktory životního prostředí 

Geologické a geomorfologické  poměry 
 
Z hlediska geomorfologického leží podstatná část Vltavotýnska v okrsku Týnská 
pahorkatina IIA-3A-e, podcelek Písecká pahorkatina IIA-3A, Táborská pahorkatina IIA-3A-
e. V podloží převažují moldanodubické pararuly a senonské pískovce a jílovce. Biotická a 
silimanit-biotická pararula se vyskytuje prakticky souvisle v oblasti Temelínska až k levému 
břehu řeky Vltavy. Na jejím pravém břehu pokračuje na Pořežansko, Žimuticko s výběžkem 
až po Hartmanice. V oblasti Bečic a Čenkova u Bechyně se vyskytuje souvislý pás 
sprašových hlín. 

 
 
C.2.5. Fauna a flora 

Není zde jiný předpoklad ovlivnění flóry a fauny jako doposud. Hala skladu OEEZ a 
následný provoz zařízení SEG se nacházejí v průmyslové zóně s napojením na hlavní 
komunikaci vedoucí ze směru České Budějovice do Bechyně.  

 

C.2.6. Územní systém ekologické stability a krajinný ráz 

Územní systém ekologické stability 

Záměr není v bezprostředním kontaktu s žádným z prvků ÚSES, a proto není nutné se dále 
popisem této složky životního prostředí zabývat. 

 

C.2.7. Ostatní charakteristiky 

Území obecné ochrany přírody charakteru přírodního parku se v posuzovaném zájmovém 
území nenachází.  

Oblasti surovinových zdrojů a jiných přírodních bohatství 

Na uvažované lokalitě se nenachází žádné skupiny a druhy nerostných surovin, nejsou zde 
žádné dobývací prostory ani ložiska vedená v Bilanci zásob ložisek nerostných surovin nebo 
mimo tuto Bilanci. 

Ochranná pásma 

V posuzované lokalitě nejsou situována žádná PHO vodních zdrojů I. a II. stupně.  
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Architektonické a jiné historické památky 

V místě uvažované výstavby se nenachází žádné architektonické ani historické památky, 
výskyt archeologických nalezišť není znám.  
 

Jiné charakteristiky životního prostředí 

S ohledem na druh a umístění stavby nejsou specifikovány. 
 
 

D. ÚDAJE  O VLIVECH ZÁM ĚRU NA OBYVATELSTVO A NA 
ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ  
 
D.1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti 
(z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 
 

D.1.1. Vlivy na obyvatelstvo  

 
Znečištění ovzduší 
 
Imisní situace v dané lokalitě nebude záměrem nijak ovlivněna. Emise z technologie jsou 
zanedbatelné. Vliv na obyvatelstvo z hlediska zhoršení imisní situace je tedy nulový. 

 

Hluk  

Posuzovaný záměr výrazně zlepší hlukovou zátěž oproti stávajícímu stavu, protože zdroje 
hluku druhého stupně stávající mobilní technologie budou kompletně umístěny uvnitř haly 
skladu OEEZ.  
Z hlediska akustické zátěže v území lze vyvodit závěr, že navrhované řešení nebude 
znamenat překračování hygienických limitů hluku pro denní a noční provoz. 
 
Hodnocení vlivů na obyvatelstvo 

Posuzovaný záměr bude realizován pouze v průmyslové zóně města Týn nad Vltavou. 

 
Narušení faktorů ovlivněných účinky stavby 

Nebyly zjištěny žádné ovlivňující faktory. 
 
 
D.1.2. Vlivy na složky životního prostředí 
 
Lze konstatovat, že nedochází k navýšení ovlivnění jednotlivých složek životního prostředí 
vzhledem k charakteru zamýšleného záměru.  
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D.1.2.1. Vlivy na ovzduší 

K ovlivnění ovzduší nebude docházet ve větší míře jako doposud. 

 
D.1.2.2. Vlivy na vodu 
 
Výstavba 
Stavební úprava haly neovlivní podzemní a povrchové vody,  Stavební úpravy haly skladu 
OEEZ budou prováděny na plášti budovy. 

Provoz 

Pokud nepočítáme jednorázový vliv havárií, pak jakost vod není ovlivněna.  

Pro eliminaci případných nehod je doporučeno následující opatření: 

• všechny mechanizmy, které se budou pohybovat v provozu zařízení SEG pro úpravu 
lednic a dopravní prostředky při návozu a vývozu musí být v dokonalém technickém 
stavu, zejména z hlediska možných úkapů ropných látek 

 
 
D.1.2.3. Vlivy na horninové prostředí 

Realizace záměru nenarušuje žádné ložisko nerostných surovin ani dobývací prostor. 
K ovlivnění horninového prostředí nedojde. Vliv lze označit za nulový. 

D.1.2.4. Vlivy na půdu 

Vzhledem ke skutečnosti, že hala skladu OEEZ má betonovou, izolovanou podlahu a 
venkovní manipulační plochy jsou zpevněny betonovými panely, lze  vyloučit možné 
znečištění půdy.  
 

Z hlediska vlastního provozu nelze objektivně předpokládat významnou pravděpodobnost 
kontaminace půd. V zařízení SEG pro úpravu lednic jsou všechny části prvního stupně 
umístěny v záchytných vanách. Obsluha je povinna udržovat vany v čistotě a prázdné.  

Pro minimalizaci tohoto rizika ohrožení kvality půd je navrženo následující opatření: 

• všechny mechanizmy, které se budou pohybovat v provozu zařízení pro úpravu lednic a 
dopravní prostředky při návozu a vývozu musí být v dokonalém technickém stavu, 
zejména z hlediska možných úkapů ropných látek 

 

Vlivy v důsledku ukládání odpadů 

Odpady z technologie úpravy lednic budou skladovány v souladu s vyhláškou 383/2001 Sb. 
v platném znění 

 

D.1.2.5. Vlivy na faunu, floru, ekosystémy 

Tento vliv záměru není nutno uvažovat s ohledem na absenci těchto prvků v hodnoceném 
území. Vliv lze označit za nulový.  
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D.2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
V předkládaném oznámení je popsán rozsah vlivů vhledem k zasaženému území a populaci  
v rámci životního prostředí s ohledem na umístění záměru v průmyslové zóně a 
minimálnímu vlivu na území.  

Z hlediska akustické situace v území je patrné, že navržené řešení zlepšuje současnou situaci 
a nepředstavuje výraznější akustickou zátěž. 

Z hlediska vlivu na kvalitu ovzduší v území nedochází k žádné změně oproti stávajícímu 
stavu. 

Z hlediska vlivů na povrchové a podzemní vody záměr dle provedeného vyhodnocení 
nepředstavuje významnější negativní vlivy.  

Z hlediska vlivů na ostatní složky životního prostředí lze záměr označit z hlediska velikosti 
vlivů za malý až nulový, z hlediska významnosti vlivů za málo významný až nevýznamný.  
 
 
D.3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících 
státní hranice 

Při realizaci záměru nelze předpokládat vlivy přesahující státní hranice. 

D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů 
Návrh opatření, které je účelné zohlednit v další fázi přípravných prací záměru : 

• všechny mechanizmy, které se budou pohybovat v provozu stanice pro úpravu lednic a 
dopravní prostředky při návozu a vývozu musí být v dokonalém technickém stavu, 
zejména z hlediska možných úkapů ropných látek 

 
 

D.5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se 
vyskytly při specifikaci vlivů 
Při zpracování oznámení se s ohledem na charakter záměru, jeho umístění a zaměření 
zásadní nedostatky ve znalostech pro potřeby vypracování oznámení v rozsahu přílohy č.3 
zákona č. 100/2001 Sb. nevyskytly. V místě předpokládaného umístění záměru je 
dlouhodobě provozována technologie SEG se stejnými parametry vlivů, ale v mobilním 
provedení a s provozem části II na volné ploše. Vzhledem k umístění stacionárního zařízení 
SEG plně do krytého prostoru haly skladu OEEZ bude vliv provozu zařízení na okolí oproti 
stávajícímu stavu ještě snížen. Dlouhodobý provoz stejné technologie SEG poskytuje 
dostatek informací při specifikaci vlivů. 
 
E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (POKUD BYLY 
PŘEDLOŽENY) 

Záměr je předložen v jedné variantě. To znamená, že je posouzena velikost a významnost 
vlivů těch aktivit, které jsou předloženy. 
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Součástí oznámení je ale částečné porovnání se stávajícím provozem, tedy s mobilní 
variantou zařízení SEG, která bude záměrem plně nahrazena. 

  
F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

Charakter posuzovaného záměru nevyžaduje sdělení dalších podstatných informací. V rámci 
předkládaného materiálu bylo čerpáno z dokumentace společnosti Rumpold, s.r.o. – 
provozní řády zařízení pro stupeň 1. a stupeň 2. Systému SEG. 
 
 
G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
CHARAKTERU 

Předkládané oznámení řeší záměr recyklace chladících zařízení na stacionárním zařízení 
SEG v areálu společnosti RUMPOLD s.r.o. v Týně nad Vltavou. 

Umístění technologické linky SEG je navrženo v hale skladu OEEZ na stp. č. 739/84 v k.ú. 
Týn nad Vltavou a stp. č.264 v k.ú. Hněvkovice u Týna nad Vltavou. 

Realizace záměru neovlivní negativně stávající úroveň životního prostředí. 

Liniové zdroje znečištění ovzduší budou představovány provozem nákladních automobilů 
při dovozu lednic a odvozu vzniklých materiálů a odpadu. 
 

Vliv na povrchové vody se hodnotí jako nevýznamný – vliv rozsáhlejšího významu je 
možné očekávat pouze v případě dlouhodobě neřešené ekologické havárie.  

Realizace záměru nebude mít vliv na znečištění půdy. 

Realizace záměru nenarušuje žádné ložisko nerostných surovin ani dobývací prostor. 
K ovlivnění horninového prostředí nedojde. Vliv lze označit za nulový. 

Lze celkem spolehlivě v tomto případě vyvodit závěr, že vlastní lokalita není místem 
trvalého výskytu organismů vyžadujících zvláštní ochranu podle přílohy III vyhlášky MŽP 
ČR 395/21992 Sb,. 

Záměr neznamená ovlivnění zájmů památkové péče, rovněž neznamená žádný dopad na 
kulturní tradice v místě nebo v regionu, ani neovlivňuje jiné kulturní hodnoty nemateriální 
povahy. 

 

H. PŘÍLOHY 
  
1) Kopie výpisu z katastru nemovitostí a katastrální mapy  
2) Stanovisko odboru regionálního rozvoje MěÚ Týn nad Vltavou k záměru 
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Zpracovatel oznámení:  
 

RUMPOLD  s.r.o. 
Klimentská 1746/52 
110 00 Praha 1 
    
tel./fax:          386 350 018/386 350 083 
mob.tel.: +420 602 189 697 
e-mail: kostoval@rumpold.cz 
 
 
 
Spolupracující osoby: 
 
Ing. Zdeněk Janák, tel.: 602 391 410 
 
 
Datum zpracování oznámení:  29. 4. 2015   Podpis zpracovatele oznámení:  
 
    
 
                                               …….………………… 
                          Ing. Vladimír Koštoval 
                               RUMPOLD s.r.o 
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PŘÍLOHA č. 1 
 

Kopie katastrální mapy 
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PŘÍLOHA č. 2 
 

Stanovisko odboru regionálního rozvoje MěÚ Týn nad Vltavou k záměru 
 


















